
 

 

Predmet: Bosanska Krupa II – ponovljeni postupak 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K. Po2 7/20 
Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ, u vezi sa čl. 24 
KZ SRJ 
 
 
Glavni pretres: 21.04.2021. godine 
 
Ispitivanje svedoka Nade Plavanjac 
Svedok odbrane Nada Plavanjac, snaja optuženog Joje Plavanjca, navela je da je njen pokojni 
svekar Lazo Plavanjac, tokom 1995. godine, došao kod njih u Irig i ispričao njoj i suprugu Mirku 
da je za vreme rata u Bosni ubio zatvorene ljude. Tom prilikom je naveo da je zamolio svog sina 
Joju da ga odveze u Bosansku Krupu, jer je tražio osobu koja mu je ubila suprugu, kao i da je 
tamo ubio više ljudi. Bilo mu je teško da o tome priča. Tokom 2021. godine svedokinja je 
saznala da se protiv Joje Plavanjca vodi postupak u BiH upravo zbog ubistva civila o kojima je 
pričao njen svekar, ali se nije javila ni jednom organu da posvedoči u Jojinu korist. Kada joj je 
Joja rekao da se u Srbiji protiv njega vodi postupak, pristala je da svedoči.  
 
Ispitivanje svedoka Mirka Zorića 
Svedok odbrane Mirko Zorić naveo je da poznaje optužene i da je sa optuženim Jojom 
Plavanjcem u tazbinskom srodstvu, odnosno da je Joja oženjen njegovom rođenom sestrom. 
Objasnio je da je u leto 1992. godine bio vojnik VRS i da je bio na liniji kada je od vojnika koji 
su bili na odsustvu u Bosanskoj Krupi čuo da su u prostorijama OŠ „Petar Kočić“ ubijeni 
zatvorenici. Pričalo se da su u školu došli optuženi Joja Plavanjac i njegov otac Lazo Plavanjac 
da traže Praštala koji je ubio Jojinu majku, te da je Lazo ubio neke ljude koji su bili zatvoreni u 
školi. Nešto kasnije, pet do šest dana od kritičnog događaja, od komandira policije Mile Ćazića 
čuo je da je Lazo Plavanjac pobio zatvorenike, a da je bio prisutan i Joja. Mile mu je rekao da je 
optuženi  Zdravko Narančić to njemu ispričao. Tu informaciju mu je 1996. godine potvrdio 
komšija Musliman, kada je odlazio u Bosansku Krupu, ujedno navodeći da Laza više ne sme da 
dolazi u Krupu. Nakon što su 1995. izbegli u Srbiju, u Futog je kod svedokovog oca došao Lazo 
Plavanjac i pričao mu o pogibiji svoje žene, ali i da je učinio delo koje je nanelo veliku bol 
njegovoj deci. Svedok je 2010-2011. godine saznao da optuženi Joja Plavanjac u BiH ima 
problem zbog ovog događaja, ali nije išao da svedoči u njegovu korist jer je imao svojih obaveza. 
O svojim saznanjima razgovarao je i sa optuženim Plavanjcem i rekao mu da će svedočiti. 
 
Ispitivanje svedoka Zorana Đurića 
Svedok odbrane Zoran Đurić naveo je da je 1995. godine tokom sahrane njegovog oca Gojka, u 
mestu Gornji Petrovići u BiH, naišao Lazo Plavanjac. On je razgovarao sa svedokovim sada 
pokojnim bratom, a svedok je čuo da mu je Lazo rekao da je pobio neke ljude i da nije trebalo to 
da uradi. Nakon sahrane brat mu je rekao da je Lazo pričao da mu je ubijena žena, da je zbog 
toga tih dana bio van sebe i da je u takvom stanju pobio neke ljude. U Bosni su svi pričali da je te 
ljude pobio Lazo Plavanjac. Ni svedok ni njegov brat nikome nisu prijavili da znaju za 
počinioca. 



 

 

 
Ispitivanje svedoka Branislava Mandića 
Svedok odbrane Branislav Mandić naveo je da optužene poznaje iz Bosanske Krupe od pre rata. 
Tokom 1992. godine čuo je da su u prostorijama škole ubijeni zarobljenici, a po gradu se pričalo 
da je te ljude pobio Lazo Plavanjac. To su pričale komšije Nikica Tavulj, Škorići, „ceo grad“. 
Bio je prisutan kada je njegov otac 1998. godine u Futogu razgovarao sa Lazom Plavanjcem. 
Laza mu je tom prilikom rekao da je on pobio zatvorene ljude u Bosanskoj Krupi tokom rata. O 
ovom događaju pričao je pre sedam–osam godina sa Jojom Plavanjcem na jednoj svadbi u 
Futogu. Tada ga je Joja pitao hoće li svedočiti, i on je pristao. 
 
 
Sledeći glavni pretres zakazan je za 25. maj 2021. godine, sa početkom u 14:30 časova. 


